

Written Question

Date: June 1, 2023

Asked by: Adam Arreak Lightstone, MLA

Igaluit-Manirajak

Asked of: The Honourable Margaret Nakashuk, MLA

Minister of Human Resources

Title: Government of Nunavut Funding Proposals Submitted to the Makigiaqta

Inuit Training Corporation

- 1. What funding proposals were submitted to the Makigiaqta Inuit Training Corporation by the Government of Nunavut's departments, public agencies and territorial corporations during each of the following fiscal years:
 - a. 2016-2017;
 - b. 2017-2018;
 - c. 2018-2019;
 - d. 2019-2020;
 - e. 2020-2021;
 - f. 2021-2022;
 - g. 2022-2023; and
 - h. 2023-2024 (to date)?
- 2. What was the stated purpose of each funding proposal listed in response to question #1?
- 3. What was the amount requested in each funding proposal listed in response to question #1?
- 4. Which funding proposals were approved, in whole or in part, by the Makigiaqta Inuit Training Corporation's board of directors?
- 5. Which funding proposals were rejected by the Makigiaqta Inuit Training Corporation's board of directors?